

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 22.06.2022, Mehrfache Veröffentlichung: 23.06.2022, 24.06.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 22.06.2023 Meldungsnummer: SR01-0000007215

Im Auftrag von:

GEO (Green Energy Origination) Investments AG

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG PT Investments AG mit GEO (Green Energy Origination) Investments AG

1. Veröffentlichung

Übertragende Organisation:

PT Investments AG CHE-406.106.923 Huobstrasse 7 6333 Hünenberg See

Übernehmende Organisation:

GEO (Green Energy Origination) Investments AG CHE-419.019.251 Huobstrasse 7 6333 Hünenberg See

Publikation der Fusion im SHAB: 20.06.2022

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

Frist: 20.09.2022 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

Kontaktstelle:

r. beeler + partner treuhand ag Bahnhofstrasse 27 6300 Zug